lo

Aoy XY od
—_

ol ¥

o

>
>3

o
\]
t
=
o

Au} Sof 317

B

Tl =L 714 of vh| gtk
7VAE x T, Bl Ey et st

a = 1800

gl

1800
ALy =

ot
5
1o

(z >0)

e N
=
5 ol
St

<
I

of y =24 E tYstdA
L x =175

[\
o~
I
—_
&

0
«|8
(e}

5 %IQ

ri AN

yz;oﬂm=90,y:20€‘:ﬂ‘§°}ﬁ20:

<
o

[\
—

20% Z7}HA| ]Eﬂﬂﬂ 20 x 1.2 = 24 ()

Fe A1 W
]'—|E T D}- o’] D}UH
_—Oﬂm—GO y =20 =

&y et sha

= T(x > 0)
% Z7HX 7189 20 x 1.2 = 24 (o)
of y =24 & thdstd

Tholat
A 5,

telebd 20 —




>
>

A7t 4.5km Q1 A BF 4F iy

=
../

—

A2E T b 3= A A

2 g1, 24% B2

AN
\\%
NN
v

= Agrol £Al 292 51/

=2 Xx=

O o doD

123456

o, A7} A 2] Atol o] EAE

e ofg Jgjzel 2ok 3571 4.5km S

& £571 2 7k B B F Achelok shex

st =t

[HRA 5,
> E:
> Hg: 508

1 y==x

r %2 ol

x z2 5t

4500 = 3z ...z = 1500

5t 7|cheof

Qlt

St

E57F 4.5km O A= E k= o Al AN

4.5km = 4500m ©|B& 4500 =2 .. z = 4500
37t 4.5km o A2 E T H A A

kA, AL 4500 — 1500 = 3000 (&), 50

£3]9} Y27} 4km 1 S5 F (&3) ("A)

A = u)o A7k} A Ao ()
ol BAL S 1AT Tk & 00
o7t akm & T £ F WAL bool L0
S Ut @ B e sjepejop 0,

) ) Ol 123456(x)
sH=A Fatolet.

| 2
> Heh: 208

T Aol 34 392 wE d AW ATS o B

o155 72l S ym 231 51 & 9 y Afolo] TA AL

Ate=z
=200 .. y=200x

99 &F y = ax 2t SHH y = azx o] I
= 0) &

300 =3b, b=100 .. y= 100z

w2bA 727 4km (4000m )¢l 545 = o 2
A A7

23] : 4000 = 200x .. =20 (&)

2] 4000 = 100z ... x =40 (&)

webA 3= RS 208 S<t 7|chof gt}

100L E°) 25 WE LA ES 715 Ao, 29
Aol y Bolth o, y 7F AAAS2t S o], 2+ y 9]

Z| 43S Aotofet. i 5, T/
> E:
> =g 20

(iL‘, y) = (1005 ]-) ) (50 2) (257 4) ) (203 5) ) (107 10) 1
A x4y o HEE2 2 =10,y =10 4 o,
20 ot




hel

® y=2r

@ y=10x

300:30=2:y
30z = 300y
!
10"

y_

® y =20z

ol

!

Oy==z

Yy = ax
7V

oA |a| o] o] 245y =

o] =

Feler. (39

<)

Y 58 7

a
_o]_Tr_!

Ay
=

o}
T y

)

o npxy] Wa

watA o = 72091t

S
=}

a

r =24

B
T o X
2"
oy 2 -
B P X
a =
o]
e oF
4
i <
R ol
3 T
g o X
= Hi n_m
qr = r
a3
al il =
o ¥ ml
Aogp >
or MR of
Qo4 =
SRS

7.

® y=2z

@ y =10z

100 = 10%

® y =20z




10. thg % ofe] Teimo] g Aoz £7 ghe AL
=zt
(I 5, FA4 ]
© 227} b @50 AL y = 2 ol

@ A1, 3AHEEs At
a o] gol S7Fd w y 9] ke FUIRt.
@ A (-5, —2) & Adh

2o 714 12H2 154 Ag= 2
npx|H | 2 df o] 7147 g9t

42 99l &

[BHHE 4, 5% ]

® 189 @) 20t ® 241
@ 28t ® 324
Z1A19] Q€ 2, A8l= € 5 y= 5HH
y==(a#0)MH 15=
c.a =180
=@oﬂ 98 st 9= 1
—20

12, &5 20g0] &FF rg&ol E° U2 1, &AFE9)
FEE y% et ek o o yAtel o] TAAT z = 500 Y
J

o, y o] gFS 2= FobH? HHE 4, S5
20
@y:;,él @ y =20z, 4
2000
=200z, 10 -y
® y x, @y "
200
® y="-,10
X
(39 &)
(Fx) = e o " 100022
20
y=— x 100
X
2000
=
2000
_50001 _ —4
* e

13. 1080 10km S 7H= 582171 Qo 2 A7 50t &
71218 ykmet & 22} yAtel o] wﬂa%%}nav
4

Oy==x @ y=10z @yzGOx

@ y =80z ® y =120z

1089 10 km S 7HHA 1 A]7Fol = 60 km S 7Hot
wHebA] y = 60z ©]tt.




. 850 450 L &1 FEe] B2 A= gt 1 &l
Y B9 4E 2L, 7H5 AeEed A Aty
wolzta g of, 1 £l 5L 4 U E £RES
o]-gste] £ZWE VM5 A of A= A7 Fot
of 2} A 4, 5%

B ‘

TA A 0] Y= @C’]EE
a8
v =58 s
450
y=—=90
a8
Sy =90

0L g9 ALY

/,,—-6cm\\
ABCD 9|4 A P 7} A A D
2 =dglA A ,
B & %34 H C 7+ tem 2
A ¥ BC §18 22t | yem

\

PB = zcm , AABP 9 B\\\x——"P &
WolE yem? olgty g

w, @, y Ao TAL S ToHA?

x x
®y:Z ®y:§ @yzx
@y:2x ® y=4x

1
=—-—Xxzx4
Yy 5 T

Sy =2z




